

三万普查员今起入户登记

入户时间段将以早上和晚上为主

本报10月31日讯(记者 杨金涛 王金强) 10月31日,记者从德州市第六次人口普查办公室了解到,从11月1日零时起,第六次全国人口普查工作将正式启动,德州市有近3万名普查员投入到工作中,开始入户登记,入户时间段将以早上和晚上为主。此次普查的主要目的是为查清十年来我国人口在数

量、结构、分布和居住环境等方面的变化情况,为实施可持续发展战略,构建社会主义和谐社会,提供科学准确的统计信息支持。此次工作将主要调查人口和住户的基本情况,内容包括:性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、社会保障、婚姻生育、死亡、住房情况等。对于有超生行为的人

员,在给孩子补报户口时,将严格按照国务院办公厅国办发[2010]30号之规定:对无户口人员,经调查甄别后依照规定办理户口登记手续或恢复户口登记;未申报户口的不符合计划生育政策的出生人口,有关部门要准予登记,不得将登记情况作为行政管理和处罚的依据。

按照山东省的相关规定:人口普查登记过程中如实申报的政策外生育的人员依法从轻处理,在2002年9月28日前违法生育的,按照“从旧兼从轻”处理;2002年9月28日之后违法生育的,按照《山东省人口与计划生育条例》规定的较低标准征收社会抚养费;生活困难的家庭,经当地县级人口和计划生育行政管理部门

批准,可以分期缴纳社会抚养费。所以,无户口的群众,超生、计划外生育人口只要及时到当地的公安部门落实户口,社会抚养费按政策标准交纳就可以了。为了充分保护人口普查对象的合法权益,此次普查中,人口普查对象提供的资料,应当依法予以保密。单个人口普查对象资料,任何单

位和个人不得对外提供、泄露,也不得作为对人口普查对象作出具体行政行为的依据及普查以外的目的。在人口普查中获得的原始普查资料,有关部门要按照国家有关规定保存、销毁。同时,对泄露或者向他人提供单个普查对象资料的行为,依法追究法律责任。

相关报道见C06版



37年: 23万里亲情路

德州庆云县中丁乡郑庙村71岁的王秀春,给患病的弟弟王宝林送了37年饭。一条10里长的路上,草木枯荣,王秀春从一个少妇成了一位年逾古稀的老人,但不论风霜雨雪,王秀春都没有放弃患病的弟弟。30多年来,王秀春为给弟弟送饭走过的路,足足有230000里。

本报记者 苏超 摄影报道

>>>详见C04版



两车相撞,47天大婴儿丧生

黑色轿车上有一人受伤被送到医院后,砸碎治疗室玻璃跑了

本报10月31日讯(见习记者 郑凯) “当时听见‘咣’的一声,就看见南边有两辆轿车撞在了一起,跑过来一看,满地都是车辆碎片。”说起当时的一幕,市民郑先生依然心有余悸。10月29日下午2点10分左右,在大学路与德兴路交会处北200米,一辆黑色轿车和一辆出租车迎头相撞,出租车内女乘客怀抱的出生仅47天的婴儿不幸在车祸中丧生。而黑色轿车里的一名伤者,在医院治疗时,竟破窗逃走。

当天下午2点19分左右,本报接到热线称,在大学路与德兴路交叉路口北侧200米左右的一个小丁字路

口处发生了一起车祸。6分钟后,记者赶到现场发现,相撞的出租车与黑色轿车车头朝东,横在马路东半幅车道上。巨大的冲击力已导致两车车头撞扁,车灯、车体碎片散落一地。两车的玻璃都已被撞花,北侧黑色轿车副驾驶位前的玻璃被顶出碗大的口子,挡风玻璃上还有血迹。驾驶室内,方向盘已扭曲变形,车座及车辆前台上沾满了血迹。

出租车的安全气囊已经弹出,后座上放着一大包裹婴儿用品。据目击市民郑先生介绍,当时相撞两车内各有3人,出租车除司机之外还有刘女士和她的孩子。“黑色

车里的人都是自己走下来的,一个人头上流着血。出租车里的人则是被抬出来的,看来撞击时速度不慢。”郑先生说,“当时出租车从南往北走,黑色车则从小路上开出来往南拐,就撞在一块儿了。”出警民警表示,事故原因需调查后才能得出。

“俺的孙子才47天哪,咋就这么走了呢。”在德州中医院急诊科门外,婴儿的奶奶哭着说。“孩子过满月,我妹妹带着孩子来我家住了一周。今天打车回长庄的家,没想到路上竟然遇到了车祸。早上给孩子洗澡还挺好的,咋一眨眼人就没了。”出租车乘客刘女士的姐姐说。

据接诊医生介绍,孩子送过来时,呼吸、心跳全无,瞳孔已经散大。虽经一个多小时的抢救,但依然没有挽回他幼小的生命。孩子的母亲则在另外一间抢救室接受治疗,恐孩子母亲受打击,亲属没有将孩子去世的消息告知刘女士。出租车司机因骨折也在德州中医院接受治疗。据乘客刘女士的家属介

绍,黑色轿车上有一个人由于头部受伤也随急救车到了中医院急诊科,“他先是躲到治疗室里将门反锁,后来发现他砸碎治疗室的玻璃跑了。”刘女士的姐姐说。

目前,受伤的刘女士已转到德州市人民医院接受治疗。刘女士的姐姐表示,刘女士每天都打止痛针止疼。而警方正在抓紧侦办此案。



今日看点

部分定制羽绒服不含“绒”

>>>详见C02

一帮德州小伙的跑酷生活

>>>详见C07

编辑:刘春雷
组版:商进